

Завоеванный рубеж

Для магнитогорских любителей сценического искусства не осталось, конечно, незамеченным, какой полнокровной творческой жизнью живет за последние годы театр имени Пушкина.

Успехи театра получили справедливую оценку на смотрах и фестивалях. Так, за последние три сезона коллектив завоевал дипломы 1 и 2 степени на Всесоюзном смотре театров в честь 50-летия Октября, диплом 1-ой степени за спектакль «На дне» на Горьковском фестивале, стал лауреатом областной комсомольской премии «Орленок», получил Почетную грамоту и денежную премию Министерства культуры СССР.

А недавно приказом Министерства культуры республики наш театр переведен из второй в первую группу. Это единственный в стране случай, когда городской театр оказался в одном ряду с крупными областными театрами.

Перевод в первую группу значительно расширяет творческие и материальные возможности театра. Пусть это будет залогом новых творческих успехов коллектива!

1 APR 1969

г. Магнитогорск

„МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ“